



12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  -  03.05.2021

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2021. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 11ª. Sessão ordinária, do dia 26/04/2021. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 021/2021 – Executivo Municipal -  Encaminha o projeto de lei complementar n° 003/2021, que   retifica a Lei Complementar Municipal n° 01/2021, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.




= MENSAGEM N° 022/2021 – Executivo Municipal -  Encaminha o projeto de lei  n° 025/2021, que altera os termos da Lei Municipal n° 2.164/2021, e dá outras providências.
[bookmark: _GoBack]= Encaminho o referido projeto de lei à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= Ofícios Diversos 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 026/2021 – Sérgio Korb Bastos – Indica ao Executivo Municipal que seja determinada providência através do setor competente da administração municipal, para que seja viabilizada a criação do Fundo Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Deficiência.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 027/2021 – Raufi Edson Franco Pedroso – Indica ao Executivo Municipal que providencie o aumento da capacidade e quantidade de água do abastecedor comunitário localizado na estrada Porto do Tigre, em frente à propriedade do senhor Olímpio Baiano.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 028/2021 – Sandro Sabino Borges – Indica ao Executivo Municipal que, através do setor competente da administração municipal, seja feito um trabalho de combate a formigas e cupins em todo o nosso Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 029/2021 – Carina Patrícia Bach – Indica ao Executivo Municipal que sejam adotadas providências necessárias para a criação de um cadastro municipal de protetores independentes da causa animal.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 30/2021 – Carina Patrícia Bach – Indica ao Executivo Municipal que sejam alteradas as peças orçamentárias, criando rubrica para proceder à compra de rações, e promover sua distribuição  direta ou através de Protetores Independentes e/ou famílias em estado de vulnerabilidade alimentar e nutricional, que possuam animais.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 031/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal que seja realizado Censo, ou levantamento de dados da sede e dos distritos do nosso município.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 003/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Solicita informações ao Executivo Municipal, relacionadas à frota de veículos pertencente ao nosso município, como segue: 1)Quantidade total de veículos; 2)Quantidade de Veículos em cada Secretaria; 3) Quantidade de combustível gasto por Secretaria.
= Em discussão o requerimento n° 003/2021. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 004/2021 – Carina Patrícia Bach – Solicita informações ao Executivo Municipal, sobre a forma como será administrado o Canil Municipal, caso seja pretendida a terceirização; solicita ainda que informe quais os critérios que serão adotados para a contratação, como por exemplo: experiência em cuidados de animais em situação de abandono; acompanhamento periódico de médico veterinário etc.
= Em discussão o requerimento n° 004/2021. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N°20/2021 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao projeto de Resolução n° 001/2021 (leitura).

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2021 – Mesa Diretiva – Altera os artigos 115 e 238 da Resolução n° 03/2016, Regimento Interno da Câmara Municipal.
= Em discussão o Projeto de Resolução n° 001/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª e única discussão e votação.


*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para  as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos  funcionários aqui presentes, internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 12ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  
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